

Berichtigungen.

Seite 105 Zeile 13 von unten: lies Peiligk'sche.
" 149 " 13 " " lies 1579 (statt 1599).
" 150 " 15 " " lies Danner.

Officin: Wilhelm Baensch. Dresden.